

网速加倍 畅爽绝配

中国移动升级4G+ 网速峰值330M/s

4G+

中国移动 China Mobile 10086.cn 10086

4G+

多广好省 和4G合心意

和

中心城区增设临时停车位 1900个

——市三届人大六次会议代表建议办理回眸

□晚报记者 王晨 马治卫

市三届人大六次会议期间,人大代表共提出建议、批评和意见136件。“在周口中心城区非主干道增设路边临时停车位,在中心城区主要街道特别是老城区配置实用型垃圾箱,治理常青中路占道经营问题,加大食品安全监督管理抽检力度……”人大代表提出的建议涉及人民群众关心的热点、难点问题,如今件件建议得到落实。在此,本报选取部分亮点建议,以飨读者。

中心城区规划建设1688个高清摄像头

针对人大代表提出的“关于建立和完善中心城区视频监控系统全覆盖的建议”,市公安局主要负责人表示,为加快视频监控建设步伐,市公安局成立了以局长为组长,主管副局长为副组长,其他党委成员为成员的全市公安机关视频监控建设工作领导小组,指挥中心、治安、刑警、交警、信通警务保障等部门全力投入,统一组织全市视频监控工程建设,确保视频监控建设工作顺利进行。目前,市级联网平台与共享平台已建成,实现了省、市、县三级联网。全市8县(市)、交警、市局平台已与省级

平台实现联网。全市一期共有2127个摄像头与省厅视频监控平台实现联网。同时,为深化中心城区视频监控系统建设,提高视频监控覆盖率,实现社会视频监控资源整合共享,更好地发挥视频监控系统在预防、发现和打击犯罪方面的“前哨”作用,市公安局全面开展社会视频监控安装工作。目前,中心城区规划建设1688个高清摄像头,已完成1100个点位勘察,完成预埋件339个,川汇区和市经济开发区已建成安装943个高清摄像头,东新区正在搭建视频监控平台。

食品安全抽检力度加大

针对人大代表提出的“关于加大食品安全监督管理抽检力度的建议”,市食品药品监督管理局先后开展了春节、“两会”、“五一”、中考期间等食品药品安全专项整治行动,安排部署了为期3个月的严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项行动。

截至2015年8月20日,市食品药品监督管理局出动执法人员27876人次,检查养殖场、农贸市场、超市量贩、肉类经营门店、餐饮单位、食品添

加剂经营户81327家,对522家食品生产企业使用的56种食品添加剂进行了备案,依法对违规添加非食用物质和滥用食品添加剂以及索证索票制度不落实、台账记录不完整的92户小作坊和餐饮单位实施处罚,查处取缔非法经营者30户,没收销毁违规添加非食用物质食品及滥用食品添加剂食品1680公斤,没收问题肉及肉制品415公斤,罚款27120元,有效解决了我市阶段性食品安全突出问题。

中心城区新建69个垃圾收集站

针对人大代表提出的“关于在中心城区主要街道特别是老城区配置实用型垃圾箱的建议”,市城管局与相关单位沟通协商,加大对维护公共卫生设施的公德教育,提高公众整体素质。

针对垃圾箱过少的现状,进行合理规划,及时购置实用型垃圾箱,方便市民丢放垃圾,对于缺失垃圾箱的地方,及时补缺。目前,新建69个垃圾收集站和167座地埋式垃圾收集点。

重拳打击黑网吧

针对人大代表提出的“关于规范和加强网吧管理、净化青少年成长环境的建议”,市文广新局、市工商局、市公安局上下联动,互相配合,查处黑网

吧64家,处罚违规网吧170家,并设立12315投诉中心,对无照擅自开业的网吧坚决取缔,努力为青少年身心健康创造良好的网络环境。

常青路占道经营现象有改观

针对人大代表提出的“关于治理常青路占道经营的建议”,市城管局高度重视,指派专人办理落实。2015年,我市开展了中心城区春季市容环境专项整治“百日行动”,进一步加大力度取缔出店占道经营摊点、流动和马路市场,并对各类经营商户采取了分类管理:一是对占用城市道路及路间空地经营蔬菜、水果、肉类、水产品、干货、熟食

品等的摊点,一律要求进入市场经营。二是对其他各类摊点,选择适当区域设置临时市场,规范管理。三是对家庭确实困难、生活无保障的经营户,积极向政府申请帮扶,目前已建成由政府出资帮扶的便民摊点23处。

如今,中心城区大规模占道经营摊点已得到有效治理,实现了还路于民、恢复市政道路正常功能的治理目标。

推进教育信息化 打造“智慧课堂”

针对人大代表提出的“关于对全市教育信息化建设与发展进行调研和视察的建议”,市政府及我市教育部门高度重视,相继制定了《周口市教育信息化五年发展规划》等规划、措施、文件,保证了中小学教育信息化建设的健康发展。截至2014年年底,先后投入资金7000多万元,建成网络直播教室190所,投资2100多万元实施了班班通主干网建设,全市各县(区)教体局所有中心校及190个录播教室全部实

现了宽带网络接入,初步完成教学点教育资源全覆盖。

市教育局积极推进义务教育阶段的“三个工程”项目和高中阶段的“一个工程”项目。依据上级文件精神,协调财政部门下文设立专户,将2015年以后的生均公用经费提标部分和教育信息费统筹使用。加强对教育信息化建设工作开展专项督导,对各县(区)资金统筹使用情况进行专项审计,以保证专项经费的依法依规使用。

中心城区增设临时停车位1900个

针对人大代表提出的“关于在我市中心城区非主干道增设路边临时停车位的建议”,2014年6月份以来,在中心城区城市管理委员会办公室的统一领导和组织协调下,市城管局、市交警支队等相关职能部门协调配合,通过

实地调查、专家论证,结合道路宽度和车辆停车需求,分别在七一路、工农路、六一路等道路开阔路段,增设临时停车点75个,约1900个停车位,中心城区停车难现象得到一定程度的缓解。

马路市场整治见成效

针对人大代表提出的“关于道路交通管理的建议”,市城管局高度重视,并指派专人办理落实。为加强道路管理,周口市城管监察大队对我市

中心城区存在的占道经营、马路市场、出店经营、乱摆灯箱招牌灯等突出问题进行多次集中整治,并取得了明显成效。